

Senátoři v USA nechtějí schválit armádní rozpočet, dokud Pentagon nezruší povinné očkování proti covidu

ET epochtimes.cz/2022/12/01/senatori-v-usa-nechteji-schvalit-armadni-rozpocet-dokud-pentagon-nezrusi-povinne-ockovani-proti-covidu

Zachary Stieber

1. prosince 2022



20 republikánských senátorů vedených Randem Paulem pohrozilo, že pokud se nebude hlasovat o ukončení povinného očkování proti covidu-19 v armádě, nebudou hlasovat pro armádní rozpočet.

„Podnikáme dnes tento krok a říkáme, že nebudeme hlasovat pro NDAA – zákon týkající se především armádního rozpočtu – pokud nebude hlasováno o ukončení tohoto povinného očkování v armádě,“ řekl Paul novinářům během briefingu 30. listopadu ve Washingtonu.

„Někteří budou namítat, že povinné očkování není v armádě ničím novým. To je pravda,“ řekl senátor Paul, jehož původní profese je lékař. Podle něj se však toto očkování od ostatních liší třemi faktory.

Ony tři faktory následně specifikoval. Za prvé vakcíny proti covidu-19 nezastavují přenos viru. Dále pak poznamenal, že mladí lidé jsou po očkování vystaveni zvýšenému riziku zánětu srdce, který může vést až k úmrtí, zatímco samotná nemoc (covid-19) představuje pro

tuto skupinu jen malé riziko. A jako třetí faktor uvedl, že mnoho členů armády již covid prodělalo, což jim poskytuje přirozenou ochranu před opětovnou infekcí a závažným průběhem onemocnění, která je podle mnoha studií lepší než ochrana prostřednictvím vakcín.

K Paulovi se na tiskové konferenci pro novináře připojili i senátor Lindsey Graham, Ted Cruz, Ron Johnson, Mike Braun, Mike Lee a Rick Scott. Pod onen závazek se pak podepsalo dalších 13 senátorů.

Republikánské vedení zatím k požadavku nezaujalo stanovisko, uvedli senátoři.

„Problém, který zde máme, je ten, že máme dilema, které jsme neměli po celá desetiletí, a to najít dostatek lidí [pro] službu v armádě, [a] naše náborové požadavky jsou daleko nižší,“ řekl Graham. „Konflikty ve světě se zhoršují, ne zlepšují. Potřebujeme více lidí v armádě, ne méně. A tato očkovací povinnost povede k tomu, že tisíce, desetitisíce schopných Američanů, kteří jsou dobře vycvičení, opustí armádu, protože se rozhodli nenechat se očkovat.“

Americká armáda nesplnila svůj náborový cíl pro fiskální rok 2022 o 25 % a s náborem měly problémy i další složky. Nejvyšší představitelé uvedli, že problém s náborem pramení z řady faktorů, včetně nedostatečné interakce se školami během pandemie covidu-19. Kritici upozorňují, že řada příslušníků byla propuštěna nebo opustila armádu poté, co jim byla zamítnuta žádost o výjimku z očkování, a tvrdí, že k problémům s náborem přispěl i odpor proti povinnému očkování.

Graham také položil na „misky pomyslné váhy“ situaci v armádě a situaci na hranicích, kde nelegální přistěhovalci překračují hranice v rekordním počtu, aniž by byla zavedena pravidla týkající se očkování.

„Chci [Pentagon] vyzvat, aby změnil svou politiku. Myslím si, že je doslova šílené vyhánět muže a ženy z armády v době, kdy máme



Zájemci o službu v americké armádě na přípravném kurzu potenciálních rekrutů, kteří nesplňují standardy fyzické zdatnosti nebo testů, ve Fort Jackson v Columbi, USA, 28. září 2022. (Scott Olson / Getty Images)

nedostatek rekrutů, kvůli tomu, že tuto vakcínu odmítají,“ řekl Graham. „Zároveň nám do země legálně přicházejí miliony lidí bez očkování, které naše vlastní vláda rozmisťuje po celé zemi. To u většiny lidí nezůstalo bez povšimnutí.“

Republikáni doufají, že se jim podaří shromáždit dostatečnou podporu k zablokování hlasování armádního rozpočtu, k čemuž potřebují 41 hlasů (celkem je v Senátu 50 republikánských senátorů).

„Nikdo z vedení se zatím k podpoře této snahy nezavázal. A já bych je ze své pozice požádal, aby nám dali vědět, zda jsou pro, nebo proti,“ řekl. Pokud bude vedení proti, bude iniciativa neúspěšná. Pokud bude pro, myslím, že se velmi rychle dostane na 41.“

Senátoři zároveň uvedli, že armádu podporují, ale vnímají, že je vhodný čas jednat.



Senátoři Rick Scott (vlevo) a Ted Cruz (vpravo) na tiskové konferenci v Senátu ve Washingtonu, 30. listopadu 2022. (snímek z živého vysílání zveřejněného NTD)

„Bojujeme v tomto boji, protože bereme velmi vážně svou povinnost stát při těchto vojácích, námořnících, letcích a mariňácích,“ řekl Cruz.

„Myslím, že není nic důležitějšího než bránit muže a ženy, kteří chtějí sloužit,“ dodal Scott, veterán námořnictva.

Překlad a redakční zkrácení původního článku: J. S.

USA



62 tisícům neočkovaných amerických vojáků hrozí, že přijdou o plat. Armáda se chystá prosadit povinné očkování

Přibližně 40 000 vojáků Národní gardy a 22 000 vojáků v záloze bude z důvodu odmítnutí vakcín proti covidu vyřazeno ze služby, uvedli 8. července představitelé americké armády. „Vojáci, kteří odmítnou nařízení o očkování bez schválené nebo vyřízené žádosti o výjimku, budou vystaveni...

Názory



Senátor Johnson žádá CDC, aby objasnila rozporuplná prohlášení o výzkumu bezpečnosti vakcín

„Americký lid si zaslouží pravdu a vy jste mu ji neposkytovala. Proto jsem spolu s miliony Američanů zcela ztratil důvěru v CDC a další federální zdravotnické agentury. Je načase začít znovu získávat jejich důvěru a integritu vaší agentury tím, že se očistíte, budete transparentní a budete říkat pravdu,“ napsal Johnson...

USA



Šéf divize pro vakcíny FDA naznačil, že by se mohlo od mRNA vakcín proti covidu upustit

Vedoucí oddělení vakcín amerického Úřadu pro kontrolu potravin a léčiv (FDA) se domnívá, že možná nastal čas přejít z očkování mRNA vakcín proti covidu-19 k jiným typům. Proč? Dvě nejčastěji používané vakcíny vyráběné společnostmi Pfizer a Moderna používají...

USA

Premium



Stovky tisíc Američanů musely po očkování vyhledat lékařskou pomoc, přes 4 miliony zaznamenalo závažné reakce

Podle údajů amerického Centra pro kontrolu a prevenci nemocí zveřejněných 3. října vyhledaly lékařskou pomoc po očkování anticovidovou vakcínou již stovky tisíc Američanů a několik milionů nahlásilo závažné reakce.

USA

Premium



Američané se zatím do nově upravených anticovidových vakcín nehrnou

Podle údajů, které koncem minulého týdne zveřejnilo americké Centrum pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC), se od začátku září nechalo očkovat upravenou posilovací dávkou vakcíny jen asi 4,4 milionu Američanů. Jde tak pouze o 2,2 % možných příjemců.

Svět



Společnost Moderna zahájí výstavbu první továrny pro výrobu mRNA vakcín na světě na univerzitní půdě

Americký farmaceutický gigant Moderna dokončil dohodu s představiteli Austrálie a jejího státu Victoria o vybudování prvního zařízení na výrobu mRNA na světě v univerzitním kampusu. Výstavba na melbournské Monashově univerzitě by měla být zahájena ještě tento rok a se spuštěním výroby se předpokládá do konce roku 2024.



Elon Musk: Twitter se „vměšoval do voleb“ 2020



Na území ČR se bude moci vycvičit na 4000 ukrajinských vojáků. Odklepl to Senát



U soudu byl přehrán záznam telefonátu Kramného. Ukázalo se, že přepis hovoru si policejní kapitán Kubiena „vymyslel“



Dočasná ochrana pro Ukrajince půjde prodloužit o jeden rok, do března 2024



Veřejné slyšení o „omezování svobody slova na sociálních sítích“ proběhne ve Sněmovně příští týden



Musk potvrdil, že Apple nedávno vyhrožoval Twitteru vyřazením z App Store

Premium



Fauci nedokázal uvést žádné studie, které by prokázaly, že roušky fungují proti covidu-19, říkají právníci



Klaus Schwab opěvoval Čínu coby „velmi atraktivní vzor pro mnoho zemí“



„Stáhní se, KS Číny! Odstup, Si Ťin-pchingu!“ Protesty v celé Číně kvůli covidovým restrikcím



Elon Musk naznačuje, že zveřejní interní diskusi Twitteru o cenzurování článku deníku NY Post o Hunteru Bidenovi

Zdraví



Studie zjistila, že anorexie způsobuje „značný úbytek“ mozku

Jídlo



Recepty: Zázvorové koláčky ze špaldy

Jídlo



Pečení perníčků a cukroví coby rodinný rituál, který vás naladí na vánoční notu (+ recept)

Zajímavosti



Dárky z druhé ruky začínají být „populární“. Lidé šetří peněženku i přírodu

Zajímavosti



Vítězné snímky soutěže Weather Photographer of the Year 2022 – záběry proměn počasí oslavují tajemné nálady přírody.

Svět

Premium



Výzkum: Počet spermií u mužů klesl za posledních 45 let celosvětově o 62 procent

ČR



Vynikající dokumentární film Good Old Czechs míří do škol

Zajímavosti



Laskavý bratr – krátký příběh o výchově dětí

Názory

Premium



Z lékaře filmařem – Příběh Dr. Andrew Wakefielda, který byl odstaven za publikaci nepohodlné studie o vakcínách

Zajímavosti



Náhled do bývalé sýpky s unikátní konstrukcí lamelových krovů, v patentním systému Zollbau
